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АНАЛИЗ 

анкетирования учащихся и родителей (законных представителей)  

по вопросам организации горячего питания 

 

Дата: 8-19 января 2024 г. 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей (законных 

представителей) и учащихся организация питания в лицее, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи.  

Опрошено 135 учащихся 5 - 11 классов и 190 родителей. Были получены следующие 

результаты: 

Анализ  

анкеты «Питание глазами родителей» 
 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в лицее? 88% 12% 

2 Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания 

в лицее? 

92% 8% 

3 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 96% 4% 

4 Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 79% 21% 
 

На вопрос:   

«Как часто Ваш ребёнок ест в школьной столовой?» 

89 % опрошенных родителей ответили - каждый день один раз иногда завтракает и 

обедает; 

10 % - не пользуются услугами столовой; 

1% - не знаю. 
 

«Уровень цен за услуги школьной столовой на Ваш взгляд?» 

25% опрошенных родителей ответили – довольно низкий; 

74% - средний; 

1% -  весьма высокий. 
 

«Часто ли Вашему ребёнку предлагают некачественную пищу в школьной 

столовой?» 

0 % опрошенных родителей ответили – часто; 

0 % - время от времени; 
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9 % - редко; 

89% - никогда; 

2% - не знаю. 
 

«Необходимы ли выступления медицинского работника на родительском собрании о 

здоровом образе жизни и необходимости рационального питания?» 

52% опрошенных родителей ответили – да; 

49% - нет; 

Анализ  

анкеты «Питание глазами учащихся» 
 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе? 78% 22% 

2 Устраивает ли тебя ежедневное меню? 89% 11% 

3 Удовлетворён ли ты качеством приготовления пищи? 88% 12% 

4 Удовлетворён ли ты работой обслуживающего персонала? 96% 4% 

5 Удовлетворён ли ты графиком питания? 91% 9% 

6 Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою 

успеваемость? 

68% 32% 

7 Считаешь ли ты рациональным организацию горячего питания? 89% 11% 

8 Удовлетворён ли ты санитарным состоянием столовой? 99% 1% 

 

Заместитель директора по ВР                         Н. Б. Блашко 

 

22.04.2024 г. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


